

4 | 国际新闻

福布斯发布亚洲地区最具影响力女性商界领袖50人排行榜

15位中国女强人上榜

包括格力、华为等知名企业董事长,外媒称她们引领亚洲商界

《福布斯》杂志26日发布亚洲地区最具影响力女性商界领袖50人排行榜,中国有多达15人上榜。

德意志新闻社的报道以“中国(女强人)主宰福布斯的亚洲最具影响力女性商界领袖排行榜”为题写道,最为引人关注的是,电商巨头阿里巴巴首席财务官武卫和这一集团联合创始人彭蕾携手出现在榜单中,开启了《福布斯》“一家企业两名女高管同时上榜”的先例。

此外,《福布斯》还列出12位值得关注的亚洲年轻女高管,滴滴打车总裁榜上有名。

主导 15位中国女性上榜 引领亚洲商界

这是《福布斯》第四次发布年度亚洲最具影响力女性商界领袖排行榜。这50人来自亚洲16个国家和地区,其中15人来自中国内地、港台。对此,包括德意志新闻社的这篇报道在内,多家媒体以中国女性主宰此次排行榜为题报道这一50人名单。按《福布斯》的评选标准,入选女性领袖应活跃在亚洲商界高层、行使重大权力并拥有强大财力资源。

报道称,这一次的50人名单中,首次出现了一家公司的两名女高管同时上榜的情况——阿里巴巴首席财务官武卫和该集团联合创始人彭蕾携手上榜。

《福布斯》的报道称,武卫是榜单新人,她2007年加入阿里巴巴,2013年成为集团首席财务官。《福布斯》评价,在阿里巴巴的女高管队伍里,46岁的武卫是最为显眼和富于口才的一位。身

为这家电商巨头的首席财务官和发言人,她从某种意义上而言引领着中国互联网行业的“国际投资观”。2014年9月,阿里巴巴在纽约证券交易所上市,以218亿美元的融资额创下美股史上最大规模的IPO,而武卫被认为是这一事件的重要幕后推手之一。42岁的彭蕾则执掌了“蚂蚁金融服务集团”这个阿里巴巴小微金融服务板块。她被称为是“这个金融服务子公司背后的能量所在”。

除了这两位,还有包括格力电器董事长董明珠、美高梅中国主席何超琼等女强人上榜。其中,45岁的程雪持有海天9%的股份并以超过50亿元人民币的个人财富入选《福布斯》2014中国富豪榜;52岁的何超琼则依然是香港最富有的女性之一,个人资产达50亿美元。

亮点 27位新人上榜 突破性别“壁垒”

这次榜单中有27人是新晋者,其中包括印尼蓝鸟集团的董事长诺尼普诺莫,这位女老板控制着现在印尼最大的出租车公司。海天调味品股份有限公司副董事长程雪更是受到格外瞩目。

另外,该报道强调,50人榜单中,一些女性还跨越性别藩

篱,在男性主导的传统制造业领域闯出一片天地。其中,业务涉及产业机器人的台湾上银科技总经理蔡惠卿以及日本有信精机公司高管小谷真由美(音)就在各自领域颇有建树,成为行业领军人物。

另外一大亮点是,来自蒙古国和缅甸的女性商界领袖首次榜

上有名。《福布斯》称:“来自缅甸的女企业家温温丁(音)把家庭式杂货铺发展成为了横跨超市、便利店、药店、书店等诸多领域的零售业巨头。”蒙古的矿产公司女王Garamjav Tsenden创立并领导蒙普利迈集团,现如今业务也已经拓展到了建筑、矿产勘查和土地康复等多领域了。

关注 4位中国年轻女高管进“值得关注榜”

该报道指出,这次《福布斯》榜单还列出12位“值得关注”的亚洲女性高管。她们的年龄在20多岁到40岁出头之间,“精明且富有野心”,其中中国4人入选。

滴滴打车总裁柳青榜上有名。36岁的柳青在哈佛大学获得计算机科学硕士学位,去年7月加盟由腾讯支持的滴滴打车担任

首席运营官,今年2月晋升为总裁。之后不久,滴滴打车与阿里巴巴支持的快的打车合并,成为全球按用户量计算最大的打车应用。

新西兰女高管彼得雷亚·韦拉也出现在榜单中。《福布斯》评价,韦拉领导的企业建起了集渔业、赛马业和纯种马培育为一体

的“产业王国”。

“值得关注榜”可以说是《亚洲商界权势女性50强》的候选名单,其中的女性企业家有朝气、有活力,可能会在未来颠覆或正在颠覆所属的行业。实际上,今年的50强名单中,就有5位入选了去年的“值得关注榜”。

(据《法制晚报》)

上榜中国女性排名

海天调味品董事长程雪	4	阿里巴巴CFO武卫	9	李嘉诚基金会董事周凯旋	14
格力电器董事长董明珠	5	华为董事长孙亚芳	10	瑰丽酒店集团CEO郑志雯	15
今日资本总裁徐新	6	立讯精密董事长王来春	11	南丰集团董事长陈慧慧	16
中国通用集团总经理李锐	7	美高梅中国主席何超琼	12	SOHO中国联合创始人张欣	40
蚂蚁金服CEO彭蕾	8	恒生银行副董事长李慧敏	13	台湾上银科技总经理蔡惠卿	43

美与东非共同体 签署贸易合作协议 助其减少贸易壁垒

据新华社华盛顿2月26日电(记者 高攀 郑启航)美国贸易代表办公室26日发表声明说,美国贸易代表迈克尔·弗罗曼当天与东非共同体国家的贸易部长签署了一份贸易合作协议,美国将为东非共同体国家提供专业技术支持,助其减少贸易壁垒和提升贸易竞争力。

声明说,这份合作协议主要涵盖贸易便利化、卫生与植物检疫措施和技术贸易壁垒三个关键贸易领域的能力建设。美国贸易代表办公室表示,这项合作协议标志着奥巴马政府“贸易非洲”计划的一个重要里程碑,将促进东非共同体的经济一体化和深化美国与东非共同体的经贸关系。促进美非贸易的非洲贸易联盟主席保罗·赖伯格认为,这一合作协议将为美国与东非共同体未来达成全面自贸协定奠定基础。

美国总统奥巴马2013年访问非洲时曾提出“贸易非洲”计划,旨在促进美国与非洲的贸易和投资,该计划第一阶段的受益方为东非共同体五国,即坦桑尼亚、肯尼亚、乌干达、卢旺达和布隆迪。

因否认犹太人大屠杀 德一女子获刑近两年

据法制晚报消息 德国一名女子因否认第二次世界大战期间纳粹政权对犹太人的大屠杀被判20个月监禁。这是她第二次因这一罪名入狱。

这名女子名为西尔维娅·施托尔茨,现年51岁,因2012年在一场演讲中否认犹太人大屠杀,被判犯煽动种族仇恨罪。而施托尔茨在法庭上辩称,她在行使“言论自由权”。

这并非是她首次否认犹太人大屠杀获刑。施托尔茨原先是一名律师,2007年在为犯罪嫌疑入恩斯特·施德辩护时称,犹太人大屠杀是“世界历史上最大的谎言”。因这一言论,施托尔茨获刑3年半,不久后减刑3个月。施德尔因同一罪名被判5年监禁。

施托尔茨2011年4月从德国艾夏赫监狱中获释。第二年,她在瑞士格劳宾登州库尔市参加一个机构的庆祝活动时获得演讲机会。她在演讲中称,犹太人大屠杀从未被一家法院证实。瑞士一名律师随后向格劳宾登州检察院提起诉讼,缘由是施托尔茨触犯瑞士种族法律。

欧洲奥地利、德国、匈牙利和罗马尼亚等国的法律规定,否认犹太人大屠杀违法,并禁止出现与纳粹有关的元素,包括一些纳粹标志。



酷寒袭美 “冻结”海浪

据英国《每日邮报》2月26日报道,美国今年遭遇严寒,部分地区气温创百年新低。日前,冲浪爱好者兼摄影师Jonathan Nimerfroh在马里萨塞州的南塔克特岛拍到因持续低温而几近冻结的海浪,一切宛如时光凝固,堪称奇景。

伊朗海上军演首次模拟攻击美军航母

据广州日报消息 伊朗伊斯兰革命卫队25日在霍尔木兹海峡附近海域举行大规模海空防御演习,包括首次模拟在遭到攻击情况下围歼一艘美军航空母舰。伊斯兰革命卫队司令贾法里说,这次演习旨在展示伊朗的实力。

模拟攻击美军航母

根据伊朗国家电视台播放的演习画面,伊朗在模拟冲突场景中遭到来自海上的“高精度导弹”袭击以及来自一艘“美军”航母上直升机的攻击。革命卫队立即出动包括炮舰和快艇在内的数十艘舰只,迅速包围并攻击一艘航母模型。

这是伊朗军事演习中首次加入一艘美军航母复制模型。演习中,革命卫队还击落了一架无人机,并在海面下铺设水雷,防御假想敌的侵犯。电视画面还拍摄到一条引用已故最高领袖霍梅尼原话的标语:“如果美国人准备好被埋葬在波斯湾海底,那就来吧。”

与革命卫队关系密切的伊朗法尔斯通讯社报道,演习中的美国航母模型由伊朗方面按比例复制,在演习中被巡航导弹和弹道导弹击中。

“美军航母有非常巨大的弹药储备,包括不少导弹、火箭弹和鱼雷等。”革命卫队海军司令阿里·法达维说,如果遭到导弹直接击中,航母会发生二次爆炸。

美军暗指像拍电影

作为距离伊朗最近的美军力量,美国部署在巴林的海军第五舰队25日回应称正关注伊朗方面军演。

第五舰队发言人凯文·斯蒂芬斯说,这次演习没有对海上交通造成任何影响,美军也没有因为这次军演而感到担忧。“我们对我们海军的自我防御能力相当有信心。”斯蒂芬斯说,“看上去,他们像是尝试着摧毁一艘好莱坞电影里的航母模型。”



数十艘伊朗快艇围攻“美军”航母



“美军”航母被击中

疯子的世界你不懂

“伊斯兰国”发布5分钟视频 抢大锤狂砸伊拉克文物



几名“伊斯兰国”成员用大锤猛击有两千年历史的伊拉克雕塑。

据南方都市报消息 据美国全国广播公司27日报道,极端组织“伊斯兰国”26日再度发布新视频,显示武装分子以大锤和电钻疯狂破坏伊拉克摩苏尔地区的古文物。

效忠于“伊斯兰国”的推特账号发布了一个5分钟的视频,在伊拉克北部重镇摩苏尔的一家博物馆内,许多雕像被武装分子推倒,他们还挥舞大锤并使用电钻,刻意破坏文物。

一名留着大胡子的黑衣男子在镜头前说,这些亚述时代的作品都是那些数世纪前不信仰真主的人的偶像崇拜,“先知要求我们在占领这些国家后,把这些都毁掉。”

在他身后,一座被破坏的人首翼牛像正是亚述人的保护神,可以追溯到公元前7世纪。

考古学者拉弥亚·阿尔吉拉尼称,“伊斯兰国”对文物造成的无尽破坏,不仅是伊拉克文化遗产的损失,更是全世界的损失。

摩苏尔所在的尼尼微省原是亚述帝国的都城,该地区约有1800处考古遗迹。去年6月伊拉克安全部队败退,如今被“伊斯兰国”占领。

联合国教科文组织伊拉克办公室负责人普莱斯说,“伊斯兰国”自占领摩苏尔以来,对伊拉克文化遗产的破坏就是对全人类的侵犯。

美国情报总监克拉珀呼吁

警惕暴力极端分子独狼式袭击

据新华社华盛顿2月26日电 美国国家情报总监克拉珀26日表示,美国本土应警惕暴力极端分子发动“独狼”式恐怖袭击,他们最有可能对美国本土的安全构成威胁。

克拉珀当天在参议院军事委员会有关全球威胁的听证会上说,去年5月以来在西方国家发生的13起恐怖袭击事件中,12起都是由“独狼”式的极端分子发动的。他们计划简单,这样不需要掌握复杂技术,接受外部培训或与其他人联络。

克拉珀担心,西方的极端分子在前往中东参加“伊斯兰国”等极端组织后会重返本土发动恐怖袭击。他称,迄今已有3400名西方武

装人员前往叙利亚和伊拉克参战,其中数百人已重返欧洲。大约有180名美国人试图或已经前往叙利亚参战,其中一些人已经战死,也有人后来转往第三国,也有一小部分人已返美。不过,美政府尚未发现这些人策划恐怖袭击。

克拉珀的观点与美国国土安全部长约翰·坎贝尔22日在接受媒体采访时称,极端组织目前越来越依赖一些受其蛊惑的个人对西方国家发动分散的恐怖袭击,这更加难以防范。索马里青年党就曾发布视频,鼓噪“圣战者”效仿他们2013年对肯尼亚首都内罗毕一购物中心发起的袭击,将目标对准美国及西方国家的大型商场。

吃货的天地发明多

迪拜推出土豪冰激凌

撒23K金粉 送名牌碗勺

据扬子晚报消息 迪拜新开的Scoop咖啡馆推出一款冰激凌,单球售价约合人民币5130元。

咖啡馆老板介绍,这种名为“黑钻冰激凌”的奢华甜品主要使用马达加斯加香草,添加了昂贵的伊朗藏红花和意大利黑松露,上面还撒着一层23K可食用金粉。

盛冰激凌的碗和吃冰激凌用的小勺出自范思哲,吃完可以把碗和勺带回家留作纪念。咖啡馆里也



黑钻冰激凌

有一些普通老百姓消费得起的甜品和饮料。

英国研发美容巧克力

含抗氧化剂 3周变年轻

据广州日报消息 英国剑桥大学一个附属实验室开发出一种名为Esthechoc的巧克力,它被誉为世界上首款美容巧克力。这种黑巧克力,内含2种强大的抗氧化剂,可帮助延缓皮肤自然老化过程。

一块重7.5克的Esthechoc巧克力里所含的类黄酮相当于其在100克普通巧克力的含量。Esthechoc巧克力所含的虾青素含量更是相当于300克野生鲑鱼的虾青素水平。这些物质据说可帮助改善血液循环,增强肌肤血液供应,让皮肤看起来更健康、更年轻。英国生物医药公司Lycotec已在年龄为50岁到60岁之间的志愿者中测试过这种巧克力,声称仅3周就可看出显著成效。

根据Lycotec公司的调查,发现这种美容巧克力不仅可抑制食用者身体血液中的炎症损伤,还能改



Esthechoc巧克力

善皮下脂肪和皮肤等周围组织的血液供应和微循环,延缓皮肤衰老。其另一个优势是每块巧克力中只含38卡路里的热量,比普通巧克力更低,因此糖尿病患者也可食用。然而,许多学者都表示怀疑Esthechoc巧克力的效用,认为需要进行更多研究加以论证。

据悉,Esthechoc巧克力将于下个月在英国和部分欧洲国家发售,也可通过网络购买。